



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 20 по 27 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 12 раз, из них: 4 раза по ложному вызову, 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации, 3 раза на места пожаров, 3 раза на место загорания.

24 марта в 12:08 поступило сообщение о горении лифтовой кабины. Прибывшими на место пожарными подразделениями было обнаружено горение лифтовой кабины и плотное задымление в помещении 2-го подъезда по адресу: ул. Юбилейная, д. 14. Горящая лифтовая кабина располагалась между 4 и 5 этажами. Силами пожарных подразделений спасено 10 человек с помощью спасательных устройств. Проводится проверка.

НАПОМИНАЕМ! Вызов пожарной охраны с мобильного телефона **ЕДИНЫЙ** для всех операторов сотовой связи — 101! С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01! ■

Нижняя Тура

За период с 20 по 26 марта пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили 1 выезд на горение мусора в район ул. Малышева, д. 23. ■

Акция

Половодье — не за горами...

В ПРЕДДВЕРИИ весеннего паводка сотрудники 46 отряда Федеральной противопожарной службы совместно с МКУ «Управление по ГО и ЧС Нижнетуринского городского округа» проводят профилактические рейды в местах возможного подтопления жилых домов. Цель таких рейдов — обучение населения действиям в случае паводка и предупреждение пожаров.

В ходе дворовых обходов по ул. Луговой, Набережной, пер. Речному сотрудники МЧС обучали граждан действиям в случае весеннего подтопления. Хороший хозяин заблаговременно должен готовиться к паводку. При подходе воды плотную к жилым постройкам лучше всего заранее обесточить электропроводку, вынести из погребов продукты питания. Документы и ценности поместить в полиэтиленовый пакет и спрятать в надежном месте. Самое главное — не поддаваться панике и страху.

В ходе мероприятия жителям вручили памятки по действиям населения в экстремальных ситуациях, в период весеннего паводка, с номерами телефонов вызова экстренных служб. Жильцам, которых не было дома, памятки оставили в почтовых ящиках.

В случае происшествия звоните в пожарно-спасательную службу МЧС России — 101; единую дежурно-диспетчерскую службу — 112.

ИНФ. 166-Й ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ
Нижняя Тура

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8(343) 358-71-61, 8(343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

21 марта в ОМВД по г. Лесному поступило заявление гр. Ч. о том, что из продуктового магазина совершено 5 краж продуктов питания. Проводится проверка.

22 марта полицией принято заявление гр. Ш. о том, что в отношении неё совершены мошеннические дей-

ствия. Установлено, что гражданке на телефон поступил звонок от неизвестной женщины, которая пояснила, что та делала заказ в 2008 году и ей полагается компенсация в размере 82000 рублей. Деньги женщине должны поступить на новую моментальную карту, которую она должна открыть в банке. После этого на телефон гражданки позвонила злоумышленница и попросила сообщить данные карты и паспорта. Выполнив все требования, у потерпевшей списались

деньги в сумме 16000 рублей. Проводится проверка.

Уважаемые жители города Лесного! Будьте внимательны! Если вы уверены, что не попадетесь на удочку мошенников, то вспомните о своих пожилых родителях, поговорите с ними, предупредите и оградите от преступников.

Уважаемые горожане!

По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 02, 2-10-12, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

24 марта сотрудниками Отдела дознания Отдела полиции № 31 возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств с (кредитной) банковской карты, введение кода доступа к которой не предусмотрено. Гражданин выронил ее на улице, а неизвестная женщина, подбрав ее, тайно воспользова-

лась «кредиткой» — распорядилась по своему усмотрению, воспользовалась для оплаты в магазине приобретенного товара. Сотрудниками полиции личность злоумышленницы установлена. Возбуждено уголовное дело.

В середине марта, в вечернее время отец, находясь в квартире в алкогольном опьянении, не имея умысла на убийство, с целью запугивания, взяв молоток в руки, стал стучать им в двери комнаты, где находились несовершеннолетний сын и сын, достигший совершеннолетия, отец при этом высказывал слова угрозы. Угрозу убийством сыновья восприняли реально, поэтому сообщили о случившемся матери, которая обратилась с заявлением

в полицию. Возбуждено уголовное дело.

В конце марта, в утреннее время мужчина, находясь в квартире, умышленно, беспричинно, из хулиганских побуждений нанес женщине побои, причинив легкий вред ее здоровью. Возбуждено уголовное дело.

Если вам известна информация о лицах, совершивших преступление, вы стали очевидцем преступления и располагаете значимой информацией, звоните в полицию по телефонам: 8 (34342) 2-10-12, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал www.gosuslugi.ru. ■

Долги

О финансовых гарантиях ресурсникам

СВЕРДЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ
ОАО «ЭНЕРГОСБЫТ ПЛЮС»
НАПРАВИЛ В АДРЕС
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ-ДОЛЖНИКОВ
ПИСЬМА С ТРЕБОВАНИЕМ
ПРЕДОСТАВИТЬ ФИНАНСОВЫЕ
ГАРАНТИИ ОПЛАТЫ ГОРЯЧЕЙ
ВОДЫ, ТЕПЛОЙ ЭНЕРГИИ
И ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ.
БАНКОВСКУЮ,
ГОСУДАРСТВЕННУЮ ИЛИ
МУНИЦИПАЛЬНУЮ ГАРАНТИЮ
ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ПРЕДПРИЯТИЕ
С ЗАДОЛЖЕННОСТЬЮ СВЫШЕ
ДВУХ СРЕДНЕМЕСЯЧНЫХ
ПЛАТЕЖЕЙ.

В феврале 2017 г. были внесены изменения в нормативные документы, регулирующие отношения в сфере энергетики. В действие вводится система финансовых гарантий для неплательщиков, покупающих у ресурсоснабжающей организации газ, тепло и электроэнергию. При накоплении задолженности в размере, превышающем два среднемесячных платежа, потребитель обязан предоставить финансовую гарантию: независимую, выдаваемую банком, либо государственную или му-

ниципальную. Срок обеспечения гарантии согласовывается сторонами, но не может превышать шесть месяцев. Размер финансовой гарантии равен сумме просроченной задолженности в два среднемесячных платежа.



данного перечня в адрес регионального министерства, Администрации Губернатора Свердловской области.

Непредоставление гарантии в срок грозит дисквалификацией руководи-

теля сроком до трех лет или штрафом до 100 тыс. рублей, а юридическим лицам — штрафом до 300 тыс. рублей.

Свердловский филиал ОАО «Энергосбыт Плюс» рассматривает систему финансовых гарантий как один из инструментов в работе со злостными должниками.

ПРЕСС-СЛУЖБА
СВЕРДЛОВСКОГО ФИЛИАЛА
ОАО «ЭНЕРГОСБЫТ
ПЛЮС»

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75.

С 20 по 27 марта выявлено 308 нарушений Правил дорожного движения. Проведен рейд «Безопасная дорога» при участии комплексных сил полиции (осмотр автомобилей осуществлялся с полицейским кинологом ОБ ППС и служебной собакой); в ночь с пятницы на субботу — рейд «Стоп-контроль», выявлено 5 водителей в состоянии опьянения, из них 1 управлял ТС в состоянии опьянения повторно (ст. 264, 1 УК РФ). Привлечены к ответственности: за управление ТС без в/у — 6 водителей, за нарушение правил использования ремней безопасности ПДД в части перевозки детей, за управление ТС без полиса ОСАГО — 11, за «тонировку» стекол, не соответствующую ГОСТ — 7.

Зарегистрировано 12 ДТП с причинением материального ущерба, из них большинство случаев — наезды на стоящий (припаркованный транспорт).

21 марта в 18:00 у д. 50 по ул. Ленина водитель «Дэу Нексия» при рестроении не уступил движущемуся попутно а/м «ВАЗ-21099».

22 марта в 08:10 у д. 14 по ул. Мамина-Сибиряка водитель «Шкоды» не уступил дорогу ТС, двигавшемуся справа от него.

23 марта в 10:30 в районе Пановки, 1-й поворот, водитель, управляя а/м «Форд Куга», не учел габариты авто, допустил наезд на стоящий грузовой автомобиль.

26 марта в 15:30 водитель а/м «ВАЗ-21011» перед началом маневра не убедился в безопасности и со-здал помеху а/м «ВАЗ-21104».

Анализируя ДТП недели, можно сделать вывод: к авариям приводит невнимательность водителей.

И. ЖУЖГОВА,
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО
МВД России «Качканарский»: 2-10-12.

С 20 по 26 марта выявлено 332 нарушения ПДД, из них: 79 совершено пешеходами, 59 водителей не были пристегнуты ремнями безопасности, 6 — управляли а/м в состоянии алкогольного опьянения, 11 привлечены к ответственности за управление ТС без водительских прав, 18 — перевозили детей без детских кресел, 5 — не предоставили преимущества в движении пешеходам, 22 — управляли транспортом, где установлены стёкла, светопропускание которых не соответствует требованиям о безопасности, 45 — управляли ТС без страхового полиса ОСАГО, 4 — привлечены к административной ответственности за неуплату штрафа в предусмотренные законом сроки. Произошло 5 ДТП.

24 марта в 03:10 в районе д. 2в ул. Декабристов водитель-девушка 1988 г.р., управляя а/м «Дэу-Нексия», при повороте налево на регулируемом перекрестке не уступила дорогу а/м «ВАЗ-21102», движущемуся во встречном направлении прямо. При оформлении ДТП прой-ти освидетельствование на состояние опьянения отказалась. Водитель а/м «Дэу-Нексия» получила телесные повреждения в виде ушибов грудной клетки, головы, передней брюшной стенки, левого коленного сустава. Находится на амбулаторном лечении. Проводится проверка.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»